IInTanugd i 3aBI1aHHA 10 JeKIil

KoHTpoJibHI 3aIUTAHHA

1. [Ilo Take MBUIAKICTH XIMIYHOI peaKiiii?

2. Ha3Bith ¢akTOpH, K1 BILIUBAIOTH HA MIBUIAKICTh XIMIYHOT peakKiiii.

3. Komnu Hactae cran xiMigyHO1 piBHOBaru?

4. Sk 3amexuTh MBUJKICTH Ppeakiii BiJ KOHILEHTpAIl pearyryux
pe4oBHUH?

5. Slka 3anmexHICTh MK MBUAKICTIO 1 TeMrneparypoto? [IpaBuino Bant-
TI'odda.

6. Ski peaxiiii HA3UBaKOTHCS 0OOPOTHUMHU?

7. [Ilo Take KOHCTAaHTa piBHOBAru?

8. Sk BIIMBa€e Ha 3MIIIEHHS PIBHOBAaru KOHIIEHTpAILIisl, TEMIIEpATypa,
THUCK?

9. [I{o Take HOpMaJIbHI YMOBHU?

10.  3Banumits piBHsiHHSA Knaneiipona-Menpeneesa.
3amaui

1. ['azomeTp emHuicTio 20 J1 HANOBHEHO Tra3oM, TyCTHHa SKOro 3a
nositpsm popiBuioe 0,40, trck 103,3 kIla (774,8 mm.pt.cT.), Temneparypa 17°C.
OG6uucnuTH Macy rasy.

2. 3a 17°C nmesika KiJbKicTh razy 3aiiMae 06’em 580 mui. Skuii 00’eM
3aiiMe 1151 K KiIbKicTh rasy 3a 100°C, SKII0 THCK 3aJUIIUTHCS HE3MIHHUM?

3. Ha ckinbku TpaayciB HEOOXIHO HArpiTH ra3, SIKMH 3HAXOAUTHCS Y
3akpuTiii mocyauni 3a 0°C, 1106 THCK HOro 301IbIIMBCS BABiYi?

4. 3a tucky 98,7 xIla i temneparypu 91°C nesika KiTbKiCTh ra3y 3aiimMae
00’em 608 mu1. 3HailTH 00’ €M rasy 3a HOpMaJIbHUX YMOB.

5. OO6uuCHITH MOJIIPHY Macy Ta3y, Ko 7 T iioro npu temmnepatypi 20C

1 TucKy 25,3 klla 3aiiMmaroTs 00’em 22,1 mi1.

6. Sk 3MIHUTBCS MIBHAKICTH TpsiMoi peakinii N, + 3H, «<»2NHj, ko

00’€M ra3oBoi CyMilli 3MEHIIUTH Yy 3 pa3u?



7. Sx 3mianThCs mBHAKICTE peaknii 2NOgy + Oyry <> 2NOyp, AKIIO
3MEHIIUTU 00’ €M MOCYJUHU, y SIKil epebdirae peakiis, B 3 pazu?

8. OOGuucnInTH, y CKUIbKK pa3iB 30UIBIIMTHCA IIBUJIKICTh peakilii, sika
BiOyBaeThCcsl y ra3oBid ¢asi, mpu miABUIIEHHI Temmeparypu Big 30 1o
70°C, axuio TemnepaTypHuil Koe(illieHT peakiiii JOPIBHIOE 2.

9. 3mimyiotrh 2 1 Oy1 4 1 SO,, B3STUX 32 OJHAKOBOIO THUCKY, SIKUM
nopiBHtoe 100 klla (750 mm pt. cT.); 00’eM cymimni 6 1. BusHauuTu napiiaabHUAA
THUCK ra3iB y cyMimii.

10.  OOGuuCHITE MOJSIPHY Macy PEYOBUHH, SIKIIO Maca 87 MJI mapu ii mnpu

62C Ta 101 xIla nopiBntoe 0,24 r.



